4小时狂饮7升水 女子患上"水中毒"

最近,感冒发烧的很多,经常听到有人说,感 冒了要多喝水、发烧了要多喝水、咳嗽了要多喝 水,似乎水能包治百病。但杭州52岁的王女士4小 时喝了7升水, 却把自己喝讲了医院。

4小时喝7升水,女子"水中毒"

近日,王女士觉得右侧上腹部隐隐作痛,医生 考虑她是肝区疼痛。为了更精准地判断王女士的 肝脏是否有病变,医生建议她做个肝脏增强磁共 振排除下隐患。做增强磁共振要注射造影剂,检查 之后,王女士牢记医护人员的叮嘱"多饮水、多排 尿"让造影剂尽快排出身体。

回家后,王女士在4小时内狂饮了7升约7公 斤水。没过多久,王女士就出现了恶心、呕吐、手脚 抽筋、意识模糊、无尿等症状,家人赶紧将她送到 浙江大学医学院附属第一医院急诊科

经急诊科专家检查,王女士血液中的钠离子 超标,这些症状都是因患了严重的"稀释性低钠血 症"造成的,也就是俗称的"水中毒",因膀胱急速 扩张产生了急性尿潴留,导致了无尿状态

经过积极的对症治疗,王女士转危为安,痊愈

急诊科主任陆远强称,患者一次性喝了很多 水,肾脏每小时其实只能从血液中排出约800毫 升至1000毫升的水,水本身没有渗透压,它进入 体内之后一下子就稀释了血液,让血液的渗透压 降得很低。细胞内液和细胞外液需要有一个平衡, 这个时候,细胞内液就会大量吸水,把细胞外液的 水分吸到细胞里面去。

大脑的细胞里一下子进了很多水后,就会出 现脑水肿。脑水肿会出现颅内高压的问题,因此就 会有恶心、呕吐,甚至抽搐的情况,严重的还会导

建议成年人每天喝7杯至8杯水

人每天都会喝水,也会通过出汗、尿液等方式 往外排水,但如果短时间内摄入大量的水,没有排 出,这些水在体内蓄积,就会导致全身浮肿、肺水 肿、脑水肿,其至死亡

即使是针对严重的急性低钠血症患者,在补 钠时,速度也不宜过快,要慢慢补钠。如果补得过 快,就会造成脱髓鞘改变、诱发严重的并发症。在 纠正低钠血症的过程中,应每隔一段时间监测血 钠,同时还要监测血钾、氯、镁、钙,保持酸碱的平 衡,让机体有充分的适应过程。

2023年版的《中国居民膳食指南》对于饮水 量有明确推荐,成年人每天7杯水一8杯水(1500 -1800毫升),提倡足量饮水,饮食白开水或 者茶水,不喝或少喝含糖饮料。

即便是在体检前后需要饮水,也要坚持少量多 次、不能一次性喝太多,凡事过犹不及。若是在消耗 极大的运动后,只喝水不补充电解质,也会发生低钠 血症。因病或其他原因丢失电解质,长期不吃东西, 或心因性烦渴不停喝水的患者也可能发病,因此上 述情况在补水的同时,也别忘了补充电解质

据钱江晚报

"咬指甲",肚子里"咬来"大量寄生虫

眉 307

广 55

医生:孩子要养成饭前便后洗手、不吃手指的习惯

浙江杭州5岁女孩 有爱"咬指甲"的坏习惯, 没想到,竟然会造成这么 严重的后果:女孩肚子里 竟然有大量寄生虫。



1 肚子里竟然有大量寄生虫

近日,浙江杭州5岁女孩萱萱在 玩耍时,突然感到脐周及右下腹 阵阵疼痛,没过多久开始呕吐起 来,还伴有发热。父母赶紧带着萱 萱去了当地医院检查,B超提示阑 尾增粗,结合化验血的结果,考虑是 阑尾炎

之后,萱萱转院来到杭州市临 平区妇幼保健院进一步完善检查, 小儿外科吴红军副主任医师以"急 性阑尾炎"将萱萱收住入院,并为她 进行腹腔镜下阑尾切除手术。

就在离断阑尾的那一刻,手术 台上的所有医生、护士都惊呆了 阑尾被切下的时候,阑尾腔内涌出 了许多白色细条状虫体,还在不停 地蠕动,那画面令人头皮发麻,无法 直视

医生赶紧用电刀处理,并迅速 取出标本,待处理完全并确认冲洗 干净后结束手术

当吴红军把切下来的阑尾、虫

体和手术视频给萱萱父母看的时 候,他们也惊呆了,没想到女儿肚子 里竟然有那么多的寄生虫

通过交谈,吴红军得知,原来萱 萱有一个爱"咬指甲"的坏习惯,且 性子特别急,水果没洗就急着往嘴 里塞,这或许就是导致患上肠道寄 生虫病的原因。

经过抗感染、驱虫等综合治疗 萱萱恢复良好,之后复查大便,未见 虫体及虫卵,随后顺利出院。

2 不同寄生虫临床表现不同

寄生虫性阑尾炎是指肠道寄生 虫寄生、进入或虫卵堆积阑尾腔,引 起阑尾炎性病变。常见的寄生虫有 原虫类和蠕虫类(包括蛔虫、钩虫、 绦虫、蛲虫、鞭虫、阿米巴、滴虫等)。

医生介绍,寄生虫性阑尾炎的 发病年龄在3岁—15岁,以女性居 多,通过粪一口传播,成虫爬行进入

阑尾后造成堵塞引起阑尾炎,表现 为右下腹疼痛、脐周阵发性绞痛、呕 吐、腹胀、发热、出汗、便血及营养不

不同的肠道寄生虫,可有不同 的表现,如蛔虫病、鞭虫病会引起阵 发性脐周疼痛、消化不良、消瘦、发 育缓慢、记忆力减退等;蛲虫病会经 常感觉肛门周围及会阴部奇痒,以 夜间为其,睡眠不安、多梦等:阿米 巴肠病表现为腹痛、腹泻,大便次数 逐渐增加,可达10余次,带血和黏 液,有腥臭味,

病原不同,驱虫药物也不尽相 同,如发现自己有以上症状,需到正 规医院查清病原后对症处理。

3 预防寄生虫,养成良好的个人习惯

医生提醒,肠道寄生虫病主要 与卫生条件、生活习惯、健康意识等因素有关。大家平时要注意个人 卫生,做到饭前便后洗手、勤剪指 甲,教育儿童改掉吃手指、咬指甲 的习惯。

预防寄生虫,要记好这4点:

食物加热要彻底 大多数的寄生 虫都不耐高温,食物高温煮至熟透,可

以有效预防寄生虫感染。不吃生鱼虾, 芥末、葱、蒜都杀死不了寄生虫。

不喝生水 生水中含有多种有 害细菌、病毒和人畜共患的寄生虫。

生孰食材要分开 生孰食物. 无论是存放,还是切割,都要注意分 开,避免生熟食交叉污染。比如,刀 具、砧板、碗盘等生熟要分开使用, 不得混用。放生食的器皿必须清洗 消毒后再使用。

养 宠 物 须 注 **竟** 卫 生 定期带 猫、狗去防疫部门化验。定期为宠物 做免疫检查或注射疫苗,减少或避 免宠物体内外寄生虫的滋生。经常 给宠物洗澡,尤其是宠物的爪子、眼 睛和耳朵。尽量不要让宠物住在人 的卧室或在人的被褥里睡觉

据北京青年报

公 亦

大元建业集团股份有限公司承建的青县刘 缺屯村民住宅楼工程施工第二标段工程于2023 年12月18日申请办理竣工验收备案,施工单位 已保证以上工程项目没有拖欠农民工工资。相关单位和个人如对此有异议,请在十日内持有关依 司青县住房和城乡建设局、青县劳动人事和社 会保障局反映.

投诉电话:

4123950(青县劳动人事和社会保障局) 4320536(青县住房和城乡建设局)

拍卖公告

沧州市新华区人民法院定于2024年1月24日10时 至2022年1月25日10时止(延时除外)在人民法院诉讼 爱产网网络司法拍卖平台上进行公开拍卖活动、现公告如下:拍卖标的:沧州市运河区开元大道顾和庄园三期B区3#楼1-402室、建筑面积约90.32平方米、起拍价:

咨询电话:17733763345 沧州市新华区人民法院

公 示

项目名称:年产2亿平方米广告材料、特色产业用布项目项目位置:河北肃宁经济开发区开元街东侧、翠微路南侧建设单位:河北帝鹏实业有限公司施工单位:河北建设集团天辰建筑工程有限公司施工单位:中泰天顺集团有限责任公司该工程于2023年6月15日竣工各案,现申请办理退还农民工工资保证金事宜。该工程建设期间所产生的农民工工资已全部足额发放到位,不存在拖欠农民工工资行为。今对项目未拖欠工资于以公示,公示期限于2023年12月22日至2024年1月1日(公示期十天),相关单位及个如对此有异议,请在十日内持有关依据向监管单位反映。监管单位:河北肃宁经济开发区管理委员会监督电话:0317-5015128

租

沧县姚官屯30亩硬化 场地,通水电,大车进出方 便,可分租,适合停车场、租 赁站、堆场等。

联系人:陈先生

电话: 18032720773

沧州开发区附近土地和厂房,工业 用地,有证,土地面积25亩,有6000多平 米和3000多平米的车间各一个、3000多 平米办公用房、独立宿舍和门卫,接手就 可使用,水电齐全,独立变压器。地理位置 优越,出入方便。价格面议,非诚勿扰。

联系电话:17832876666 15720242222

河北天昕建设集团有限公司承建的青县刘 缺屯村民住宅楼工程施工第一标段工程于2023 缺电机民任毛榜工程施工第一标设工程于2023年12月18日申请办理竣工验收备案,施工单位已保证以上工程项目没有掩欠农民工工资。相关单位和个人如对此有异议,请在十日内持有关依据向青县住房和城乡建设局、青县劳动人事和社 会保障局反映

投诉电话:

4123950(青县劳动人事和社会保障局) 4320536(青县住房和城乡建设局)

公示

项目名称:年产3亿平方米广告材料,特色产业用布项目项目位置;河北肃宁经济开发区开元街东侧,芙蓉路北侧建设单位:河北玉鑫实业有限公司施工单位:河北建设集团天辰建筑工程有限公司监理单位:中泰天顺渠团有限责任公司该工程于2023年6月15日竣工备案,现申请办理退还农民工工资保证金事宜。该工程建设期间所产生的农民工工资已全部足额发放到位、不存在拖欠农民工工资行为。今对项目未拖欠工资行为。今对项目未拖欠工资予以公示,公示期限于2023年12月22日至2024年1月1日(公示期十天),相关单位及个从对此者异议,请市土日内持有关依据向简管单价反映。 知对此有异议,请在十日内持有关依据向监管单位反映。 监管单位:河北肃宁经济开发区管理委员会 监督电话:0317-5015128

2023年12月22日

出

联诵公司房产对外出租: 解放西路邮电小区沿街门市 4处,欣怡商务中心6楼门市 9间,新华东路联通大厦B座 一楼门市1处。

咨询电话:3044495、3021277